

RUSAVSKÝ FOTBALOVÝ ZPRAVODAJ



24. 8. 2024, 16:30 hodin, 3. kolo, III. třída sk. A

SK RUSAVA

VS

TJ PRUSINOVICE

Další zápasy kola: sobota S. Martinice - Hlinsko p/H, neděle Kostelec - Mrlínek, Bystřice p/H B - Rajnochovice, Tučapy - Komárno, Chvalčov - Roštění.

Příští víkend mají naši muži volno. Za čtrnáct dní se opět sejdem na našem hřišti. V sobotu 7. 9. od 16:00 hostíme fotbalisty z Roštění.

Slosovatelný program:

MUŽI:

10. 8. 2024, 1. kolo RUSAVA - RAJNOCHOVICE 4:1 (2:1)

Branky: Michal VACULÍK 2, Marek KAROL, Miroslav TŘASOŇ

Benkovič - Románek, Bílek, Mikšík, Kužel, Vávra - Zachara, Třasoň, Hradil, Sedlář, - Havránek, Ryška (Mikšík, T. Vaculík, Zbranek, Karol, Hudec)

I v nové sezóně budou, zdá se, na Rusavě padat góly hodně brzy po úvodním hvizdu - ve třetí minutě našel krásným obloučkem Mira Třasoň Michala Vaculíka a ten „angličanem“ (střelou o břevno) poslal náš tým do vedení. Vypadalo to, že máme zápas pod kontrolou, ale po půlhodině jsme se vraceli do obrany velice laxně a hosté přečíslení čtyři na dva využili. Naštěstí o pár minut později Karol střelou z dálky překvapil hostujícího gólmána a tento gól se ukázal jako vítězný. Po přestávce se hrál vyrovnaný zápas, ale góly jsme dávali pouze my. Ryška našel přízemním centrem proti noze M. Vaculíka, který střelou z první k tyči do protipohybu gólmána zakončil vzorově. A nakonec si Třasoň krásně narazil s Karolem a lobem přes gólmána uzavřel skóre zápasu.

V prvním kole se hrál i vzhledem k horkému počasí trochu pomalý utahaný fotbal. Oběma týmům chyběli důležití útočníci (Havránek - Topič). Náš kanonýr M. Vaculík ukázal, že je pořád při střelecké chuti, kromě dvou gólů trefil ještě tyčku. Dobrou zprávou je i plná lavička, uvidíme, jak dlouho nám široký kádr vydrží. Nejlepším mužem na hřišti byl Třasoň.

Další zápasy 1. kola:

Všechnovice C - Mrlínek 3:2, v Loukově tvořili 95 procent sestavy loukovjáci, celý zápas vedli, hráli i oba Kocmánci (Pavel žlutá karta).

Kostelec - Komárno 2:1, ve šlágru kola padly všechny branky v první půli, za poslední tři roky není Komárno na porážky zvyklé. **Roštění - Prusinovice 0:2**, drama až do konce, druhý gól vstřelil Jarek Křepelka (v zácích hrál za Rusavu) až v 89. minutě. Sam Svoboda (loni hrající v našem dresu) udržel čisté konto.

Bystřice p/H B - Hlinsko p/H 2:0, domácí dali druhý uklidňující gól už v první minutě druhé půle.

Tučapy - O. Martinice 9:0, oproti pohárovému zápasu těchto soupeřů před dvěma týdny se hosté o čtyři góly polepšili... Domáci Vedra skóroval čtyřikrát.

18. 8. 2024, 2. kolo MRLÍNEK - RUSAVA 3:1 (3:1)

Branky: Jiří RYŠKA

Kerčák - Románek, Mikšík, Vávra, Pavelec - Kužel, Karol, Sedlář, Zachara - Ryška, Mich. Vaculík (Bílek, Hradil, Zbranek, Hudec)

Domáci na nás od první minuty pořádně vletěli, náš výkon byl hodně zakřiknutý. Nebylo tedy divu, že po gólech Turečka a Davida Horáka jsme ve dvanácté minutě ztraceli už dva góly. Tito dva střelci naši obranu spolu s vysokým Heryánem řádně větrali. Po čtvrt hodině hry, pod dojmem bezpečného vedení, ale ve velkém vedru sundali i domácí nohu z plynu. Po necelé půlhodině, když trefil Mich. Vaculík tyč a Ryška dorazil míč do sítě, to domácí opět nakoplo a zanedlouho si vzali dvoubrankové vedení zpět. Po přestávce šel sice posílit naši útočnou vozbu Bílek, ale rušno bylo spíš na opačné straně. Hlavně D. Horák mohl přidat další góly. Žádné drama se nekonalo, my po špatném bezkrevném výkonu zaslouženě odjížděli s prázdnou. Výrazně nám chyběly opory Havránek s Třasoněm, nejlepším našim hráčem byl určitě brankář Viktor Kerčák, pár světlých momentů bylo vidět u Zachary i Karola, ale celkově bída - pokud nebudeme ochotni běhat, body budeme sbírat těžko.

Další zápasy 2. kola:

Hlinsko p/H - Tučapy 2:5, v dresu domácích v první půli snižoval Lukáš Greinecker, za hosty zaznamenal hattrick jejich kanonýr Ondřej Vedra.

Rajnochovice - Kostelec 3:4, domácí pořád jenom dotahovali, na rozdíl jediné branky se dostali až šest minut před koncem.
Prusinovice - Všechnovice C 5:1, domácí vstřelili dvě branky v prvních šesti minutách a dvě branky v posledních šesti minutách. Už zase pálí Radek Nevřala (2. góly), hosté mají problémy na postu gólmana, tentokrát v brance zaskakoval Lukáš Kocman.
Komárno - Bystřice p/H B 5:1, třemi góly zatížili konto hostí bratři Žejdlíkovi, Martin skóre otevřel, Jarek poté přidal další dva fíky.
S. Martinice - Chvalčov 0:10, hosté otevřeli skóre až ve 41. minutě, ale pak už se to tam sypalo. Po dvou gólech vstřelili mladíci Štěpán Navrátil a David Chlápek.

MLADŠÍ ŽÁCI :

Přátelské utkání, 21. 8. 2024 RUSAVA - RYMICE 11:5 (5:1)

Branky: Tomáš PAVELEC 3, David ZLÁMAL 3, Jakub KLEMENT 2, Adam VITÁLOŠ, Jakub MOZOLA, Jan GREGOR

Matela - E. Gregor, Káčerková - J. Gregor, Pavelec, Klement, Zlámal - Mozola, Vitáloš (Kvasnička, Škarpich)

Ještě než našim mladým fotbalistům začne nová sezóna, stříhli jsme si na rusavském hřišti přáteláček. Pro polovinu týmu to byl vůbec první zápas za žáky po přechodu z přípravky - tzn. jiný počet hráčů a hlavně mnohem větší rozměry hřiště. Mančaft podal dobrý výkon (i bez absentující čtveřice Heneralchuk, L. Strýček, Jaška, Dresner), i když samozřejmě prostoru ke zlepšení je pořád mooooc. Obranu držel Eda Gregor, naši hru tvořil v záloze hlavně Kuba Klement. Velmi dobře se ukázali i nováčci z přípravy Vitáloš, Káčerková, Zlámal i Kvasnička.



NÁŠ DNEŠNÍ SOUPEŘ:

Soupeř patří v posledních letech pravidelně do první čtyřky, takže nás čeká náročný zápas. Navíc jsme poslední tři vzájemné zápasy prohráli (předtím se nám ale proti rohálům dařilo, hlavně na jejich velkém hřišti). Prusinovice pravidelně doplňují kádr svými mladými odchovanci (díky čtyřleté práci Marka Dudíka jsme mohli i my letos doplnit sestavu o Zacharu a Hudce), gólově ale spoléhají na své zkušené borce. Předloni se stal druhým nejlepším střelcem soutěže Radek Nevřala. Ten ale loni kvůli vážnému zranění nehrál, zastoupil ho však Lukáš Marek, který i z postu záložníka v uplynulé sezóně skončil v tabulce střelců v celé soutěži na pátém místě. Před touto sezónou se do mateřského klubu (a mateřské branky) vrátil Sam Svoboda, který loňskou sezónu strávil v našem dresu. Na začátku této sezóny se v obou zápasech střelecky prosadil Jarek Křepelka (s fotbalem začínal na Rusavě), který v poslední době příliš nehrál.

Naše vzájemné zápasy v posledních letech (z našeho pohledu, doma - venku) :

2023/24	-	3:4	3:5	2018/19	-	3:0	3:6
2022/23	-	2:3	7:1	2017/18	-	0:4	8:3
2021/22	-	12:5	8:4	2016/17	-	0:2	0:5
2020/21	-	covid	4:2	2012/13	-	5:1	2:2
2019/20	-	3:3	covid	2011/12	-	2:2	2:0

FOTBALOVÝ REGION:

Po návratu do třetí ligy začala Kroměříž dvakrát vítězně. Uplynulý víkend se zápas Hanácké Slavie na domácí půdě proti béčku Karviné nedohrál, kvůli silné bouři. V divizi začal Holešov taktéž dvakrát vítězně, naposledy ale padl ve Slavičíně 1:2. Šest bodů mají i Skaštice, Všechnovice čtyři. V krajském přeboru se po nepovedeném začátku Bystřice snad chytla výhrou v Luhačovicích. Ještě lépe jsou na tom Morkovice (dvě výhry), rezerva Kroměříže zatím uhrála dvě plichty. V I.B třídě rezerva Holešova i díky gólu Martina Charuzy zdolala doma Malenovice, ale o týden později ztratila dvougólové vedení ve Fryštáku (prohra 2:3). Dvěma výhrami začal nováček z Rymic, sérii ale v Přílukách neprodloužili (porážka 0:2).

V okresním přeboru zaujal v prvním kole duel Pravčice - Morkovice B. Týden předtím se potkaly tyto týmy v poháru (2:11), tentokrát vedli hosté v 68. minutě 7:2, ale krutě zbytek zápasu podcenili, takže domů odjžděli pouze s bodem za remízu 7:7. Plný počet bodů má po dvou kolech pouze dvojka Němčice a Slavkov p/H, oba zápasy prohrál Hulín a Skaštice B. V týmu Žeranovic odehrál Radek Sumec první zápas celý, ve druhém šel ze hřiště v 55. minutě.

SPORTOVNÍ AKTUALITY:

V předkolech fotbalových evropských pohárů sbírají naši zástupci, stejně jako v loni, body jako na běžícím pásu. Snad jim to vydrží co nejdéle, i když to bude čím dál těžší. Boleslav předvedla parádní obrat, škoda Baníku, favorizovanou Kodaň měl na lopatě. Do milionářské soutěže mají z pražských S blíž rudoši, ale bacha na Csaplárovu past (vedení v půli 2:0).

Český sportovní fanoušek určitě není příliš zvyklý, aby na cyklistické Grand tour (třítýdenní závody největší trojky) byli tak vidět naši kolisti. Druhé místo Vacka v úvodní časovce a vítězství ve spurtu páté etapy dalšího mladíka Bittnera jsou pro nás příjemným překvapením.